

为了感恩答谢新老顾客的厚爱,12月11日至12月23日,兴云国际·揽御推出“双12”感恩回馈活动。活动一经推出,兴云国际·揽御售楼部每天人头攒动,热闹非凡。

据了解,活动期间,到访便有好礼相送,整点还有抽奖活动,同时购房享受大优惠后,还有送车位等活动……如果您有闲,不妨去看看,参加一把,既有可能拿大奖,说不准还能选上心仪的好房子。

兴云国际·揽御 “双12”特惠人气爆棚

本报记者 李冬梅

活动多,优惠大,人气旺

12月11日,记者来到兴云国际·揽御售楼部,只见现场彩旗飘扬,大红气球、彩虹门,现场热闹又喜庆。售楼部内顾客来来往往络绎不绝,客户向置业顾问仔细询问着项目的每一个细节,纷纷对项目表现出了极大的兴趣和期待。

王女士说:“我最近一直在看房子,看了很多家楼盘,对于兴云国际·揽御我关注了很久,也与其他楼盘进行了不断比较,最后,我们全家还是认为这里最适合我们。今天这里有‘双12’活动,不仅有大优惠,还有机会抽奖得汽车,房屋品质没话说,优惠活动也很吸引我。”

据置业顾问介绍,“双12”活动期间,兴云国际·揽御不仅为到场的顾客准备了精美的礼品,而且每逢整点还会有抽奖活动,让每一位到访的顾客满载而归。除此之外,确认购房除了享有大优惠外还有送车位、抽汽车等活动,让业主幸福一步到位。

据了解,“双12”感恩回馈活动吸引众多购房者前往。连日来,沙盘前、洽谈区、签约区均是一片繁忙景象,售楼部内捷报不断,喜讯频传,热闹非凡。

位置优,品质高,配套全

顾客的选择是对项目品质的信赖及肯定,兴云国际·揽御一直秉承诚信为本,用户至上,创建精品,成为深受市民信赖的地产品牌。作为国信集团全新之作——兴云国际·揽御,更以现代园林与建筑的卓越品质,惊艳大同楼市,成为大同高端高品质楼盘的代表。

兴云国际·揽御位于兴云街中轴之上,揽御河无限风光,享御东黄金旺地。东接御东、西连古城,项目居高临下,俯瞰万家灯火。同时,该项目将城市行政、交通枢纽、全维配套及城市水系等优质资源汇聚于此,万千繁华,璀璨现世。

项目总规划14栋阔景住宅,108~178平方米瞰景高层、168~222平方米水岸洋房,以三居四居五居等多种户型,满足不同居住需求。户型格局方正,南北通透,主卧套房,户户瞰景、处处清风。同时,兴云国际·揽御打造约3米~3.15米舒适层高,扩容更大生活空间,也让室内自然采光更好,室内空气更清新,使居家生活匹配品质生活的高度。

兴云国际·揽御周边配套完善,西侧



悦城地产职工篮球赛 “悦”运动“悦”精彩



12月13日,由悦城地产公司举办的“2021首届职工篮球赛”在云中之巅室内篮球馆拉开帷幕。

赛前开幕式上,悦城地产营销中心的职员代表全体参赛队员宣誓:“遵守篮球规则,友谊第一、比赛第二”。比赛开场,队员们经过巧妙传球、华丽转身突破、精彩出手投篮、完美的配合、强悍的防守……精彩的篮球赛冲淡了冬季的寒冷。

据了解,本届比赛将持续7天,由来自悦城地产公司、悦家物业公司等18支参赛代表队组成,参赛员工热情高涨,积极备战,都向冠军宝座发起冲击。

悦城地产集团,立足云城,造福群众,深耕大同20年,以建设让老百姓安心的品质住宅为目标,集团涉及房地产开发、商业运营、物业服务、工程建安等行业,下属员工超千人。球队成员由总公司各涉及产业员工、业主联合组成,他们将工作的协同带入篮球的配合,响应全民健身,迎接冬奥会,“悦”享生活,“城”就辉煌,引爆篮球魅力,秀出精彩。

田志新



探访文瀛御湖湾 之四(景观篇)

再造一个星河湾

双轴联动 水系环绕

学习星河湾,就要不惜代价。于是项目请到顶级的景观设计公司来主笔社区景观规划。文瀛御湖湾总占地65059平方米,总建筑面积145749平方米,共17栋花园洋房,容积率仅为1.49、建筑密度20.4%,楼间距高达45~78米左右,享受轻松尺度及景观视野,媲美别墅区的生活尺度,让风景与阳光以更自然的形态呈现。恰当的距离,保持生活的私密性,亦构建邻里间的和谐生活礼序。

几年前,在中国高端住宅领域有一个神话级的存在,就是星河湾。在国内一线城市布局、引领品质住宅方向,创造了无数品质经典的星河湾,曾经也是大同地产行业奉为师者的典范。大同市佳垚地产董事长王世刚就是把星河湾的苛刻标尺作为自己开发的第一个房产项目——满庭芳的标准。而更让他着迷的除了品质的精益求精,更有微地景观设计,启发了他对社区景观再造的审美趋向。于是面对文瀛御湖湾这个毗邻城市最大湖水资源的项目之时,王世刚再次把微地景观设计付诸实施。再造一个星河湾级别的花园洋房住宅区。

文瀛湖凭借686万平方米的天然生态氧吧、优美的自然风光和稀缺的湖景资源,开启大同人可以享受的湖景生活。文瀛御湖湾与文瀛湖一路之隔,虽有万千美景,却又如何零距离享受?大同市佳垚地产自然为业主们想到了这个问题。“将来我们会捐建一座过街天桥,从社区门口直通文瀛湖公园,过马路不用绕。只有零距离,你才会每天到湖边看景赏景,或者晨跑锻炼身体,或者晚饭后散步聊天,夏天看鸟,冬天赏雪……”董事长王世刚向记者透露自己的未来规划。

融合的建筑群体。同样,水系景观仍然是整个社区的点睛之笔。阔大的楼间距,水系环绕,户户开窗即是潺潺流水,清波荡漾,诗意图的生活便是一辈子的享受。

微地景观 立体造景

大同人喜欢阳光照射家中,但也喜欢绿叶飘动窗前。其实细看是个矛盾。大型树种虽绿意浓浓,但也会遮挡阳光。文瀛御湖湾的景观设计师就充分发挥微地景观的优势,以1.8米的高差,既把名贵树种移植到你的窗前,又利用高差不遮挡阳光。采用立体感超强的垂直绿化手法,通过草

坪、草花、灌木、乔木等的搭配,营造出疏密有致、形态错落、色彩丰富的园林景观效果。力求把建筑、山水、植物有机地融为一体。社区还为业主规划了1500米的塑胶慢跑道,只为业主下楼即可晨跑锻炼,开启一种健康运动生活。

期待2022年,这一处文瀛湖畔的美宅惊艳亮相!

广告信息

